

資訊科技及廣播事務委員會

待議事項一覽表

(截至2009年10月12日的情況)

建議的討論時間

1. 公共廣播服務和香港電台的未來路向

在2009年10月5日的特別會議上，政府當局向事務委員會簡報政府就公共廣播服務和香港電台(下稱"港台")的未來路向作出的決定，詳情已於2009年9月22日公布。事務委員會委員亦聽取當局簡報港台應如何履行香港公共廣播機構的新使命的公眾諮詢工作。事務委員會將於2009年11月舉行另一次會議，聽取代表團體和市民就該議題表達的意見。

2009年11月的
特別會議

2. 基本工程儲備基金總目710電腦化計劃分目A007GX —— 新行政工作電腦系統

政府當局會向事務委員會簡報，並徵求委員支持在2010-2011年度基本工程儲備基金總目710電腦化計劃分目A007GX(整體撥款)項下推行電腦化計劃的撥款需求。

2009年11月

3. 香港互聯網域名管理檢討的最新進展

在2008年12月11日、2009年4月7日和6月8日事務委員會會議上，事務委員會跟進香港互聯網域名管理檢討的進展，包括香港互聯網註冊管理有限公司(下稱"該公司")新管治架構的改變和問責性，以及建議透過與政府簽訂新的諒解備忘錄來加強該公司向公眾負責。該公司轄下的諮詢委員會曾於2009年6月就諒解備忘錄的大綱擬稿獲得諮詢。政府當局現正擬備諒解備忘錄的文本並會徵詢該公司的意見。一俟備妥新的諒解備忘錄，政府當局便會向事務委員會匯報最新情況。

2009年11月

4. 檢討《非應邀電子訊息條例》

鑒於人對人的促銷電話目前不受《非應邀電子訊息條例》規管，立法會部分議員促請政府考慮立法規管這類電話。據政府當局稱，電訊管理局(下稱"電訊局")已委託進行民意調查及向業界收集意見。政府現正分析收集到的意見，並即將公布兩項調查的結果，以及政府對於可能須就人對人的促銷電話採取甚麼進一步行動(如有的話)的看法。應委員要求，事務委

2009年11月

員會將於2009-2010年度立法會會期跟進此事。

5. 推動本地創意產業的發展

政府當局會向事務委員會簡報"創意香港"的工作進展及曾採取的相關措施，以支持創意產業和發展香港的創意經濟。

有待確定

6. 數碼港周年報告

政府當局及數碼港管理層會每年向事務委員會簡報數碼港計劃的進展。

有待確定

7. "數碼21"資訊科技策略的進度報告

在2009年2月9日事務委員會會議上，事務委員會聽取當局簡報"數碼21"資訊科技策略下5個工作範疇的"期望可達致的成果"定稿，該策略是香港資訊及通訊科技發展的藍圖。政府當局會向委員匯報推行主要表現指標，以量度邁向"期望可達致的成果"的進展及達致的結果。

有待確定

8. 電影發展基金的最新進展

在2009年4月7日事務委員會會議上，事務委員會聽取有關推動電影發展基金(下稱"發展基金")的最新進展。事務委員會要求政府當局考慮委員和代表團體的意見，精簡申請和審核程序，並進一步改善發展基金的運作，以符合業界的需要。政府當局會根據收到的回應來制訂改善措施，並於適當時候向事務委員會匯報此事。

有待確定

9. 數碼地面電視的最新進展

政府當局會向事務委員會簡報數碼地面電視服務的最近發展，包括網絡鋪設的進度、市民收看數碼地面電視的情況和政府最新的宣傳活動。

有待確定

10. 檢討《淫褻及不雅物品管制條例》—— 第二輪公眾諮詢

政府當局會向事務委員會簡報因應《淫褻及不雅物品管制條例》的檢討第二輪公眾諮詢而提出的建議。

有待確定

11. 電子政府服務的最新進展

政府當局會向事務委員會匯報電子政府服務的最新進展。 有待確定

12. 檢討電話號碼查詢服務

根據目前的發牌條件，固定傳送者牌照持牌人須免費向顧客提供電話號碼資料索引服務(包括電話號碼資料索引印刷本及電話號碼查詢服務)。移動傳送者牌照持牌人不受此發牌規定約束。電訊局最近委託獨立顧問進行市場調查，以瞭解公眾對電話號碼資料索引服務的看法和期望。電訊局根據市場調查的結果，現正準備進行公眾諮詢，以蒐集一般市民和業界對擬議未來路向的意見和評論。 有待確定

13. 解決顧客投訴計劃試驗運作的進度報告

在2009年6月30日事務委員會會議上，事務委員會聽取當局簡報電訊局管理的"解決顧客投訴計劃"試驗計劃的進展。試驗計劃會再試行8個月，然後，電訊局會進行全面檢討，並邀請業界就長遠設立解決顧客投訴計劃的可行性進行討論。政府當局會在適當時候，向事務委員會匯報檢討結果。 有待確定

14. 本地免費電視節目服務牌照的中期檢討

在2009年6月30日事務委員會會議上，政府當局向委員匯報亞洲電視有限公司和電視廣播有限公司的本地免費電視節目服務牌照的中期檢討進展。廣播事務管理局(下稱"廣管局")會檢討持牌機構的表現，包括評估他們有否遵從各項規管規定、他們由2010至2015年的財政承擔及公眾對其服務表現的意見。廣管局會在完成檢討後，向行政長官會同行政會議提出建議。政府當局會在適當時候，向事務委員會匯報此事的最新發展。 有待確定

15. 資訊保安

政府當局會向事務委員會簡報自上次2009年7月13日匯報至今，政府在推行各項資訊保安改善計劃方面的進展。 有待確定

立法會秘書處
議會事務部1
2009年10月12日